11. SVIBANJSKA PROPOVIJED

Dj 2 14a.36-40; 1 Pt 2, 20b-25; Iv 10, 1-10.  - NEDJELJA DOBROG PASTIRA, 11. 05. 2014.
P. Stipo Balatinac

Danas je Četvrta vazmena nedjelja, ujedno nedjelja Dobrog pastira, dan osobite molitve za duhovna zvanja. No, uz molitvu prisutni su i poticaji i svjedočenja o duhovnim pozivima, ne bi li se već pozvani učvrstili i novi odazvali. Zbog toga smatram primjerenim da i mi kao svećenici, a uz to i isusovci, posvjedočimo o svom pozivu i odabiru svećeništva i redovništva u Družbi Isusovoj. Tako će prvi svjedočiti p. Franjo Pšeničnjak, evo njegove povijesti: 

TEKST P. PŠENIČNJAKA


Prije nekoliko godina u sveopćoj Crkvi je proglašena godina svećenika, od pape Benedikta XVI. Bila je to prigoda da se više govori o ulozi svećenika u Crkvi. Između ostaloga govorilo se je i tome kako dolazi volja ili želja da se netko odluči za svećenika. Bilo je nekih informacija o tom koliko svećenici sami potiču mlade da se odluče za to zvanje. To se je dogodilo i u mojem slučaju.


U mojoj župi (Pušća) došao je novi kapelan (Stjepan Petrović). Stari je župnik bio slab i nije pripremao djecu ni za prvu pričest. Mladi je kapelan okupio oko sebe djecu od dvije-tri generacije da ih spremi za prvu pričest. Bilo je to puno djece, kretali smo se oko kapelana, oko oltara, učili smo vjeronauk, spremali smo pjevanje pjesama. Bio sam među ministrantima, sve je bilo živahno i vedro. Ostala mi je u pameti jedna zgoda negdje u svibnju, prije kraja školske godine i prije prve pričesti. Mi djeca bili smo oko kapelana, vani izvan crkve, uz toranj.  Odjednom je kapelan počeo pred svima meni upućivati riječi: "Evo, Franjo, ti ćeš sada poći u sjemenišnu gimnaziju u Zagrebu (to je značilo poslije 4. r. osnovne škole), nakon gimnazije ćeš poći u bogosloviju gdje ćeš dobiti dugu haljinu, onda će te biskup nakon studija bogoslovije zarediti za svećenika, pa ćeš doći  ovamo i odslužiti prvu svetu Misu u ovoj crkvi". Te "proročke" riječi su mi bile posve neočekivane, nisam nikad pomislio na to zvanje, imao sam 11 godina. No kad sam tog dana došao kući rekao sam svojim roditeljima da u jesen polazim u sjemenište.  Oni su prihvatili moj plan. Značilo je to za njih tada i financijsku obavezu plaćanja.

I nakon toga se je počelo ostvarivati to "proročanstvo". Nikad nisam kasnije govorio da je mi ja kapelan sugerirao misao o svećeničkom zvanju, da ne bi tko pomislio da me je on nagovorio. Htio sam da to bude moja odluka. No pamtim da nam je on rekao da kod prve pričesti molimo od Gospodina nešto za svoj život. Ja sam tada molio Gospodina da mi pomogne ostvariti svećeničko zvanje. A budući da smo tog ljeta većina nas prvopričesnika primili i sakrament sv. potvrde, krizmu, sjećam se da sam tada uz sakrament potvrde i Duha Svetoga molio za milost da se ostvari moje zvanje. I doista sam tog ljeta, u rujnu 1949., pošao u sjemenište, gdje sam proveo 8 godina srednje škole. Volio sam školu, volio sam aktivnosti u sjemenišnom životu, sudjelovao sam u raznim izvanškolskim sekcijama. No tada je nastupilo nešto izvan kapelanova plana. Ušao sam u novicijat Družbe Isusove u Zagrebu. No poslije novicijata se je nastavio kapelanov plan: slijedio je studij filozofije i teologije, a potom se je ostvarilo svećeničko ređenje g. 1967., a nakon toga i mlada Misa u mojem rodnom mjestu. Svećenik, nekadašnji kapelan, bio je prisutan, a ja sam ispričao njegovu ulogu.


Spomenut ću nešto i o svojoj majci. Nakon mlade Mise bio sam nekoliko dana kod kuće. Jednoga dana majka je do mene sjela za vrijeme doručka i pričala mi kako je  12 godina prije moga rođenja,  prisustvovala na mladoj misi jednog drugog svećenika. Tada joj došla misao: ako se udam i imam djece, voljela bih da jedno moje dijete postane svećenik. Tada se vjerojatno i pomolila na u nakanu. Prva molitva za moje zvanje. Moja majka je svaki put kada sam kasnije dolazio kući i kad smo se rastajali svojom rukom na mojim prsima napravila znak križa i prošaptala neku molitvu. Osjećao sam da me prati njezin blagoslov. 


Zahvalan sam Gospodinu i na tom početku mojega duhovnog poziva i na svemu što sam od Gospodina primio, osobito što sam dijelio Isusove sakramente euharistije, sakrament pomirenja (ispovijedi) i što sam smio i na druge načine svećenički djelovati.
 

Drugi na redu za svjedočenje je p. Stipo Balatinac, evo njegovih riječi: 
Rođen sam u Gajiću u Baranji 5. 06. 1966. U rodnom zavičaju sam završio osnovno i srednjoškolsko obrazovanje do drugog razreda. Nakon drugog razreda srednje škole odlučio sam poći u sjemenište na Fratrovac u Zagreb kao kandidat za Družbu Isusovu. Pred kraj osnovne škole naš župnik u Dražu, vlč. Josip Kuzmić, vodio nas je, jednu grupu dječaka, na duhovne vježbe na Fratrovac. Predvodio ih je p. Tonči Trstenjak i u jednoj svojoj propovijedi govorio je o Izidoru Bistroviću. On je bio isusovački novak, rođen 1949. u župi Gornje Jesenje kod Krapine i nakon prve godine novicijata morao je na odsluženje vojnog roka. U vojsci su na njega vršili strašan pritisak da napusti duhovno zvanje i aktivira se kao vojni časnik. No, on to nikako nije htio. Budući da je bio i desetar i da su mu povjeravali važne stvari kako bi ga što više upleli u svoje zle namjere došlo je do toga da ga nisu htjeli pustiti da samo tako ode. Kako nije bio voljan napustiti svoje svećeništvo i redovništvo priredili su mu montirano ubojstvo na straži koje će izgledati kao nesretni slučaj. I tako je njegov mladi život završio mučeničkom smrću, a ostvarenje duhovnog zvanja je bilo prekinuto. Nakon dramatične pripovijesti o ovom zločinu, junačkom svjedočenju za Krista i Crkvu propovjednik je ustvrdio: Svećenički i redovnički put Izidora Bistrovića je prekinut, sigurno Bog nekoga od vas zove da ga nastavi! Nakon tih riječi osjetio sam da se to na mene odnosi, da sam ja taj. I tako se ta klica zvanja pomalo razvijala do odlaska u sjemenište, novicijat u Splitu, studij filozofije i teologije na Jordancu u Zagrebu i svećeničko ređenje 29. 06. 1996. u zagrebačkoj katedrali. Nakon više službi u Zagrebu i Osijeku, dvogodišnjeg studija u Rimu, 2006. godine započela je moja služba magistra novaka u Splitu. 

Draga braćo i sestre, Dobri pastir sve nas zove da budemo u njegovom jednom stadu. Želi da svi vjernici žive od uskrsne vjere i da ih drži uskrsna radost. Neki su posebno pozvani u duhovno zvanje, podržimo ih molitvom i žrtvom da ustraju. Neka nas sve prati i zagovor Blažene Djevice Marije, koju posebno častimo u ovom mjesecu svibnju. Također neka nas potiče i njezin primjer kako Boga primiti u svoj život i kako mu služiti. Budimo kao Marija, otkrivatelji Božje volje i vršitelji Božje riječi. Amen.
