12. SVIBANJSKA PROPOVIJED

Dj 11. 1-18; Iv 10, 11-18; - Sv. Leopold Bogdan Mandić, 12. 05. 2014.

P. Stipo Balatinac

U mjesecu svibnju želimo posebno propovijedati o BD Mariji, ali i o svecima i blagdanima koji se slave u tome vremenu. Tako je danas i spomendan sv. Leopolda Bogdana Mandića, drugog kanonizirano hrvatskog sveca. Koja je njegova posebna povezanost s Gospom?

Ta povezanost posebno je vidljiva na času njegove smrti i kako je umro. Smrt je nastupila 30. srpnja 1942. g., u 7 sati ujutro. Dok se oblačio za sv. misu, pozlilo mu je, a kraj je nastupio brzo. Preminuo je moleći Zdravo Kraljice, posljednji pozdrav Blagoslovljenoj Gospodarici – kako ju je običavao nazivati – koja je, zajedno s Blagoslovljenim Gospodarom, bila ljubav njegova života. Kako je lijepo tako umrijeti u molitvi i još obraćati se Gospi kao Kraljici i moliti je da nam pokaže Isusa, blagoslovljeni plod utrobe svoje, a našeg Spasitelja koji nas čeka raširenih ruku u svome Kraljevstvu. Nije li i nama to dovoljan poticaj za svibanjske pobožnosti, molitve Mariji i pouzdanje u njezin majčinski zagovor.

No, sv. Leopold to nije bio samo na kraju života, nego i čitav život i od samog njegovog početka, koji se dogodio u Herceg Novom, na današnji dan, 12. 05. 1866. godine. Preci su mu porijeklom iz Zakučca (Omiš), zaselak Mandići (danas su u kućama stanovnika tog sela objekti HE Zakučac). Naime, njegov pradjed Nikola je došao u Herceg Novi gdje se i oženio. Leopold je bio petnaesto od šesnaestero djece u obitelji Mandić. Na krštenju je dobio ime Bogdan, a po ulasku u kapucine promijenio ga je u Leopold. Njegovi roditelji bili su vjerni kršćani. Dobri otac pratio je svako jutro malog Bogdana u crkvu na svetu misu i pričest, što je tada bilo nešto posve neobično. U duboko kršćanskom obiteljskom ozračju Bogdan je od malena učio mnogo moliti. Rodbina i znanci zvali su ga „naš Bogdo”. Bio je visok samo 135 cm.

Živeći u Herceg-Novom među pravoslavcima, Bogdan je veoma rano upoznao i iskusio žalosnu činjenicu rastavljenosti kršćanske braće. Zato je još kao dječak govorio: “Dobro, ja ću se posvetiti spasenju tolikih siromašnih i nesretnih ljudi. Postat ću njihov misionar”. Promatrajući nesebično djelovanje kapucina u svom rodnom gradu, Bogdan je mislio, da će svoj misionarski naum najbolje ostvariti ako stupi u njihov red. Roditelji su se složili s njegovim izborom zvanja, premda im je rastanak s njime bio veoma težak.

U dobi od 16 godina polazi na nauke u sjemenište u Udinama u sjevernoj Italiji i nakon 8 godina priprave 20. rujna 1890. Zaređen je za svećenika. Nakon kratkog boravka u Zadru, Kopru i na Rijeci, po volji svojih poglavara bio je konačno određen za Padovu. Shvatio je na koji će način vršiti svoj ekumenski apostolat te uskliknuo: “Odsada pa ubuduće svaka duša koja bude tražila moju službu bit će moj Istok.” Kao dugogodišnji neumorni ispovjednik on će sve svoje molitve, žrtve, napore prinositi na veliku nakanu: “Da svi budu jedno!” Stalno je molio Boga, da se pravoslavni i katolici ne sukobljavaju, nego da se sve bolje slažu.

Početkom Prvog svjetskom rata nije htio primiti talijansko državljanstvo pa je kao stranac iz neprijateljske države morao u koncentracijski logor. Obrazložio je to riječima: “Krv nije voda!” Imao je izvanrednu sposobnost razumijevanja onih koji su mu se povjeravali i sposobnost pomaganja u zamršenim tjeskobama, tako je njegov život i rad bilo neumorno ispovijedanje do zadivljujuće žrtve i predanja. Prije smrti o. Leopold je prorekao, da će kapucinski samostan u Padovi biti razrušen od bombi. Ipak, kod te strašne ratne katastrofe njegova ispovjedaonica osta pošteđena da bude trajan znak njegova pomiriteljskoga apostolata. Brojni hodočasnici, koji sa svih strana dolaze na njegov grob, dotiču se s poštovanjem i njegove drage ispovjedaonice u kojoj je zaslužio nebo, u kojoj je vršio svoje ekumensko poslanje. Papa Ivan Pavao II. svetim ga je proglasio 16. listopada 1983.

PRIČA: PUTELJAK (Usp. Samo vjetar zna, str. 66-67): Jedna je djevojčica živjela sretno s majkom i ocem dok je zli ljudi nisu iz osvete oteli i ostavili u gustoj šumi da se izgubi i nestane. Jadna, u strahu nije ništa drugo znala govoriti nego samo molitvu što ju je mama naučila: Zdravo Marijo milosti puno... Tako je molila i puno plakala. Njezine suze kapale su po šumskom lišću. Kad se sjedeći uz jedno stablo malo okrenula oko sebe spazila je da divne ruže vijugaju među stablima. U čudu je promatrala taj fenomen. Kada su je našli roditelji upitala iz je kako su je mogli naći u ovoj gustoj šumi, a oni su odgovorili da su slijedili puteljak od ruža i molili „Zdravo Marijo...“. Vjerujem da i naše „Zdravo Marije“ čine puteljak koji nam pomaže da se ne izgubimo u prašumi ovosvjetskih događanja i napastima od strane zloga duha. Marijin puteljak nas može odvesti u sretni zagrljaj, u sretni susret s Isusom. Neka nam zato sv. Leopold bude primjer kako se živi i umire s Marijom i zaslužuje nebesko Kraljevstvo. Amen.
