14. SVIBANJSKA PROPOVIJED

Dj 1,15-17.20-26; Ps 113,1-8; Iv 15,9-17; - sveti Matija apostol, 14. svibnja 2014. 

p. Franjo Pšeničnjak

Bog je ustanovio svoju Crkvu i na temelju "dvanaestorice" apostola, a među njih spada i dvanaesti stup, Matija. Na mjestu Jude izdajnika. Jedanaestorica su izabrali Matiju, jer je slijedio Isusa, počevši od Ivanova krštenja pa do uzašašća Isusova (Dj 1, 15-26). Prema povjesničaru Euzebiju iz Cezareje, Matija je bio jedan od sedamdeset učenika Gospodinovih. Nekada se je njegov blagdan slavio 24. veljače, a sada se slavi u uskrsnom vremenu, koje je bliže onom vremenu u kojem ja Matija izabran za apostola. – O tom nam govori prvo čitanje iz Djela apostolskih. Isusa više nema među apostolima u vidljivom obliku. Sada on djeluje u Crkvi po Duhu kojega šalje. Nastupila su vremena kad apostol Petar, apostolski prvak, zajedno s drugim apostolima rješava ozbiljnija pitanja i probleme.

Ivanovo evanđelje daje nam jednu informaciju o nutarnjem raspoloženju među apostolima. Kojom bismo riječju mogli izraziti to nutarnje raspoloženje u zajednici apostola?
Evanđelje donosi odlomak iz Isusova govora na Posljednjoj večeri, gdje Isus naviješta koje će ozračje vladati među apostolima, među Isusovim učenicima: "Kao što je Otac ljubio mene tako sam i ja ljubio vas… To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna" (Iv 15, 9.11). Isus, dakle, želi među svoje učenike unijeti radost, i to ne bilo kakvu radost. Ne neku materijalnu radost, temeljenu na nekim materijalnim i prolaznim užicima. On im obećava svoju radost i potpunu radost. Takvu će radost imati apostoli i onda kad budu stavljani u zatvore, kad ih budu zlostavljali i do smrti, kako to svjedoče Dj 5, 41: "Oni odu ispred vijeća radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrde za Ime". Ta je Isusova radost takva da može ostati u Isusovim učenicima i u trpljenju. To je neuništiva radost. I statistike potvrđuju da su materijalne radosti kratkotrajne i da često svršavaju s razočaranjem. I apostol Matija bio je dionikom s ostalim apostolima te milosti Božje, milosti Isusove, koja donosi veće duhovno zadovoljstvo i duhovnu radost nego što su sve druge radosti ove naše zemlje. Tu je već radost neba u ovim našim srcima.

U poslijeuskrsnim izvještajima susrećemo i Mariju, Isusovu Majku među učenicima. Ona je bila u društvu s apostolima dok su molili za Duha Svetoga. Kakvo je bilo njezino duhovno raspoloženje koje je u njoj prevladavalo? Marija je to jednom izrazila i izrekla pred rođakinjom Elizabetom nakon što ju je Elizabeta pohvalila: "Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje!" Izrekla je, naime, svoj hvalospjev "Veliča duša moja Gospodina". Taj je hvalospjev prihvaćao i trpljenja koja su pratila Mariju (sjetimo se riječi koje joj je uputio starac šimun: "I tebi će samoj mač probosti dušu" nakon što je ispovjedio "ta vidješe oči moje spasenje tvoje", Lk 2, 35). Marija je izrekla svoju dušu, svoje srce riječima "Veliča duša moja Gospodina, kliče duh moj u Bogu, mome Spasitelju što pogleda na neznatnost službenice svoje …odsad će me svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini svesilni…" (Lk 1, 45…). No, Marija će doživjeti i to da joj se Isus kao dvanaestogodišnji dječak izgubio u hramu; doživjet će da mu se Židovi opiru, da ga predaju ga u smrt, vidjet će ga i biti uza nj na Kalvariji dok je umirao. No grijeh ljudi ni zlo ovoga svijeta nisu je odvojili od Isusa, od Boga. Ona je doživjela i uskrsnuće njegovo, sačuvala je pouzdanje u Boga i pobjedu Božju nad zlom u ovom našem svijetu.
I apostoli, zajedno s današnjim svecem sv. Matijom, i BDM, sačuvali su temelj kršćanske radosti: biti uz Isusa Krista. To je i naš kršćanski put. Znajmo prepoznati razne faze svojeg duhovnog puta: i razne privlačnosti ovoga svijeta, i plitkoću njegovih ponuda, i sjaj Kristove ljubavi (na Posljednjoj večeri) kad Gospodin obećava: "I radosti vaše nitko vam oteti neće" (Iv 16, 22).
