14. SVIBANJSKA PROPOVIJED

Otk 7, 9-17; Iv 12, 24-26; - Svi sveti solinski mučenici, 15 svibnja 2014.
p. Franjo Pšeničnjak


 Danas slavimo Svete Solinske mučenike. Kršćanstvo je Dalmaciji prisutno još od apostolskih vremena. Sveti Pavao u Drugoj poslanici Timoteju spominje kako je Tit otišao u Dalmaciju. U Iliriku je uspješno djelovao s. Eleuterije Ilir, koji je s majkom ubijen u Iliriku g. 140. Dokumenti govore o misionarskom djelovanju sv. Venancija u drugoj polovici trećeg stoljeća. Iz toga vremena je i spomen na sv. Feliksa iz Salone, koji je umro mučeničkom smrću g. 299. Moći mu se čuvaju u Martaini u Apuliji. Od toga doba postoji tu organizirana crkva sa svojim svećenstvom, biskupima i mučenicima. Sv. Dujam, zahvaljujući predradnjama sv. Venancija, organizirao je biskupiju u Solinu. Sam je umro mučeničkom smrću g. 304. zajedno sa sv. Anastazijem (Stašom), Maurom solinskim, Antihijanom, Gajanom, Paulinijanom, Septimijem i Telijem. – Opat Martin prenio je g. 641. u Rim, po nalogu pape Ivana IV. (Dalmatinca iz Salone), dio relikvija desetero dalmatinskih i istarskih mučenika. U Rimu su položene u kapelu sv. Venancija, kraj krstionice u sklopu Lateranske bazilike, a mučenici su prikazani na mozaiku. Oni su, dakle, bili ugledni među svecima katoličke Crkve.

Postoje tri crkve u čast tih mučenika: dvije crkve su u Solinu (jedna posvećena sv. Anastaziju ili Stašu, druga svim solinskim mučenicima), jedna crkva posvećena sv. Anastaziju u Staševici. Dvije od tih crkava su iz našega vremena. Moderne, lijepe. Nemamo puno pojedinosti iz života tih mučenika. Crkva zna da su dali svoje živote iz vjernosti Isusu Kristu. Taj kristološki vid je prvi koji označava mučeničku smrt: život se polaže po primjeru Kristovu, za braću, kao znak veće ljubavi. Drugi vid je crkveni: bez Crkve nema mučeništva; mučenici toliko sudjeluju na naravi Crkve koja je u sebe utisnula Kristov lik. Treći vid je darivanje života: ljubav koja se zna darivati svima. Četvrti vid: mučenik svjedoči onome koji ga progoni (LG 42). Crkva je prepoznala u našim mučenicima ta četiri vidika – život za dali za Krista, jer su pripadali Crkvi, spremni su bili darivati svoju ljubav i život, kao svjedoci svojim progoniteljima. – Nešto od te spremnosti mora biti prisutno i u nama ostalim kršćanima. – Često progoni kršćana donesu nove mučenike. Tako je krajem Drugog svjetskog rata u Otočcu djelovala jedna bolnica u kojoj su radile i redovnice sv. Vinka. Netko mi je poslao životopis jedne sestre, s. Žarke Ivasić. U tu su bolnicu slali ranjenike i partizani i ustaše. Jednom su došli partizani i optužili sestre da su one odavale ustašama koji su bolesnici partizani, a ovi da su ih onda odvodili i ubijali. Sestre su tvrdile da one nisu nikoga odavale. Sestra Žarka je bila osuđena na smrt. Kad su je vodili na stratište, na groblje kraj crkve, Žarka je od časa do časa ponavljala riječi: "Nisam kriva". Kad je vojnik htio pucati u nju, zatražila je jedna partizanka da ona to učini. 

Mi vjernici u Mariji prepoznajemo momente koji Mariju čine mučenicom. Prepoznajemo njezinu spremnost da slijedi svojega Sina na putu u mučeništvo.  Starac Šimun joj je prorekao kod prikazanja Isusa u hramu: "Tvoju će dušu probosti mač". Znamo da je ona bolno doživljavala kad su Židovi odbacivali Isusa i opirali mu se. Ona nije očekivala neko romantično doživljavanje Božjega i svojega Sina, nego je bila spremna slijediti

ga. Slijediti Isusa značilo prihvatiti i njegov križni put, i njegovo uskrsnuće. Kako nas i sveti Pavao poučava: "Spominji se Isusa Krista, uskrsla od mrtvih… Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umrijesmo, s njime ćemo i živjeti" (2 Tim 2, 8-11). 

U Euharistiji, svetoj Misi uvijek to isto ispovijedamo: Tu je prisutna Isusova žrtva, ali tu je i on uskrsli. Budimo vjerom toga svjesni i zahvalni Gospodinu.

