16. SVIBANJSKA PROPOVIJED

sv. Andrija Bobola DI, 16. svibnja 2014.
p. Franjo Pšeničnjak


Sveti Andrija Bobola rodio se je u Sandomiru u Poljskoj 30.XI. 1591., svršio je školovanje u tom gradu i s 20 godina ušao u Družbu Isusovu, a isusovce je imao prije i kao svoje učitelje. Zaređen je za svećenika g. 1623., najprije je djelovao kao propovjednik, a potom kao voditelje Marijinih kongregacija. Za vrijeme teške epidemije kolere u Litvi tih godina bio je sprema pomagati bolesnima i umirućima.


Pošto je postao poglavar u Borbruiku, kroz 20 godina je prolazio tom regijom kao pučki misionar. Dobra teološka sprema i privlačnost njegove riječi vratile su Crkve cijela naselja, a i mnoge je katolike na taj način probudio iz njihove malovjernosti.

Sve je to njegovo djelovanje probudilo u raskolnicima mržnju protiv njega. Nazvali su ga lovcem duša zbog velikog njegovog žara. Njegovi protivnici znali su organizirati bande maloljetnika da ga uznemiruju kad je ulazio u naselje da propovijeda. Politička borba protiv sjedinjenja poljske Rutenije, koja se sjedinila s protestantskim raskolom, uzrokovala je da su došla teška vremena za katolike: ubojstva, progonstva, izazivala su krvave prizore, osobito od strane kozaka. Mnogi su svećenici i redovnici izgubili život. 
I Andrija Bobola bio je iznenađen od jedne bande kozaka u Janovu, odmah nakon što je odslužio svetu Misu, bio je uhvaćen, podvrgnut nizu strašnih tortura, i što je on više odbijao da pristane i da sam prijeđe u raskol, tortura su postajale sve žešće.


Sveden na jednu hrpu tijela i krvi, umro je 16. svibnja 1657. Katolici u Pinsku pokupili su njegovo tijelo i pokopali ga u crkvi isusovačkog kolegija. Grob mu je odmah postao mjestom hodočašća za katolike, ali i za druge kršćane.


Tijelo mu je kasnije preneseno u Pollock. G. 1922. boljševici su ukrali lijes i nakit, odnijeli ga u Moskvu u medicinski muzej. G. 1923. su američki isusovci preko Vatikana tražili a se tijelo prenese u Rim, u isusovačku crkvu al Gesú, uz oltar sv. Franje Ksaverskog. Kasnije je tijelo preneseno u Poljsku. Blaženim je proglašen 30X. 1853., a svetim 17. IV. 1938.

Sv. Andrija Bobola, spomenuo sam to, između ostalih apstolata, bavio se je vođenjem Marijinih Kongregacija. To je bilo okupljanje u ono vrijeme kakvo mi danas poznajemo u drugim vidicima. Svakako je Gospa bila ona koja je okupljala vjernike, a za Mariju se i u ono vrijeme, a i u naše govori "Po Mariji k Isusu", "per Mariam ad Iesum". Pa i u ovoj našoj crkvi sve marijanske pobožnosti imaju isti taj cilj: da okupljajući se oko Marije, govoreći o Mariji, okupimo se oko Isusa Krista, našega Spasitelja.


Tako možemo shvatiti da je naš sveti Otac papa Franjo 13. svibnja prošle godine, 2013., svoju papinsku službu stavio pod zaštitu BDM Fatimske. Tako su učinili i dvojica papa
prije njega: Ivan Pavao II. i Benedikt XVI.


Naviknimo se i mi stavljati pod zaštitu Isusove Majke Marije: svoje poslove, svoju obitelj, osobe s kojima smo povezani, probleme koje susrećemo, svetu Crkvu, a i manje sredine u kojima se krećemo. U vrijeme kušnje i uspjeha, u vrijeme radosti i trpljenja. Bog prati svoju Crkvu i da mu se i mi utječemo, zahvaljujemo mu, obnavljamo svoju vjeru.

