17. SVIBANJSKA PROPOVIJED

Dj 13, 44-52; Iv 14, 7-14; - 17. svibnja 214.
p. Franjo Pšeničnjak


Isus govori apostolima uz Posljednju večeru. To je sadržaj evanđelja. Apostoli su uznemireni, stavljaju pitanja i potpitanja o Ocu. Mnogo im je toga nejasno što će se dogoditi s Isusom, s njima, s  Božjim Kraljevstvom koje je Isus naviještao. Gdje se tada nalazi BDM? Moramo priznati da nemamo mnogo podataka o Isusovoj Majci. Možemo pretpostaviti da je Majka Isusova u Jeruzalemu uz blagdan Pashe, jer će se ona pojaviti kad Isus za nekoliko dana krene u smrt.

Možemo isto tako pretpostaviti da je Isusova Majka od vremena do vremena bila vidljivije prisutna uz Isusa i Učenike, kako nam to pokazuje zgoda o svadbi u Kani (Iv 2, 1-12). Možda je bila negdje uz Isusa i učenike i u vrijeme Posljednje večere. Slobodno nju zamislimo češće uz Njezina Sina Isusa. Prije pet godina objavili smo u Glasniku Srca Isusova i Marijina (br. 5) jednu molitvu ili pjesmu pod naslovom "Vina nemaju" od s. Bogoljube Cifrek OSU. Znamo, te je riječi izgovorila Marija u Kani gdje se je našla zajedno s Isusom i apostolima koji su tamo bili pozvani na svadbu. Tu je Marija bila prisutna u jednom ljudskom događaju, na svadbi, usred jednog posebnog događaja, koji za ljude obično ima značenje za sav život. Znamo kako je na svadbi došlo do nezgode: ponestalo je vina. Prisutan je i Isus i Marija. Svaki ima svoju ulogu: Marija obavještava Isusa o nezgodi, Marija upozorava apostole: "Štogod vam rekne, učinite." S. Bogoljuba u svojoj pjesmi-molitvi smatra da Marija slično zamjećuje i u  drugim prilikama i da o tom obavještava Isusa: Vina nemaju, radosti nemaju, ljubavi nemaju, djece nemaju, roditelje nemaju, krova nad glavom nemaju, posla nemaju. Marija zapaža sve što se u Crkvi događa, sve čega u Crkvi ima ili nema. Ona vidi što nam nedostaje ne samo na svadbi nego i u našem životnom djelovanju, u našem obiteljskom, osobnom, vjerskom životu. U životu s roditeljima, s djecom, u školi itd. Zamislimo što Marija veli Isusu o nama, što nam nedostaje. Budimo zahvalni Mariji, i molimo neka o nama govori Isusu. A on neka svojom ljubavlju i milošću nas pomogne.

No to je samo prvi dio susreta Isusa, Marije i nas. Onaj drugi dio glasi: "Štogod vam rekne, učinite." Tako je Marija rekla poslužiteljima. I učenici dobivaju svoj zadatak onda kad Isus počinje djelovati. U Kani galilejskoj Isus je poslužiteljima rekao: "Napunite posude vodom! Zagrabite sada i ponesite ravnatelju stola!" Tako i mi možemo stvarno zamisliti što Marija govori Isusu o mojem životu. I tada Isus počinje djelovati dajući nam poticaje i snagu  da budemo pravi kršćani, da činimo dobro, da izbjegavamo grijeh, zlo, mržnju, psovku. "Što-god vam rekne, učinite". Kako li su oni poslužitelji učinili veliku uslugu mladom bračnom paru kojemu su omogućili da na svadbi imaju vina i svadbene radosti! – Koliko li bismo mi mogli donijeti radosti drugima u životu kad bismo poslušali Isusov poziv: ljubi bližnjega svojega kao samoga sebe? Oprosti bližnjemu svojemu njegove uvrede? – To bi značilo vidjeti Mariju u životu Crkve, Isusa koji nam preko Duha Svetoga govori: Nemoj više psovati, poštuj svoju suprugu, vrati posuđeni novac, nemoj lagati, moli se Bogu itd. To bi značilo čitati Evanđelje pravim nadahnućem.


Vjerujemo da Gospa na neki mistični način sudjeluje i u našem kršćanskom, vjerskom životu, kao i na svadbi u Kani: ona prepoznaje što nedostaje u našem životu, u ponašanju naše duše, vidi i naše slabosti i grijehe, našu sebičnost i oholost i moli Isusa da svojom milo-
šću pomogne nama, da pobijedimo zlo i grijeh i prionemo uz našega Spasitelja. Ona vidi naše slabosti i govori Isus: "Nemaju vina", nemaju dobre volje, nemaju sućuti s ljudima. Pomozi im, daj im svoju  ljubav i milost.
