14. SVIBANJSKA PROPOVIJED

Dj 6, 1-7; 1 Pt 2, 4-9; Iv 14, 1-12; 18. svibnja 2014.
p. Franjo Pšeničnjak


Kontekst današnjeg evanđelja: Isus i apostoli nalaze se u dvorani Posljednje večere.

Isus se trudi da još mnogo toga rekne svojim apostolima. Dok je Isus putovao u Judeju i Jeruzalem, i apostoli i drugi slutili su da će se nešto dogoditi, jer je Isus išao u sredinu gdje su se mnogi protivili Isusu. Iz Jeruzalema i Judeje često su književnici i izaslanici židovskoga vodstva slali svoje izaslanike da istraže što Isus naučava, što govori i što djeluje. Nisu dobronamjerno promatrali Isusa. Nisu prihvaćali njegove propovijedi, protivili su mu se, krivo su tumačili njegove riječi. Što će biti s Isusom? pitali su se i apostoli. S jedne strane očekivali su da je Isus Mesija, jer je činio velike znakove (oživio je Lazara), s druge strane Židovi su odlučili da ga ubiju. 

Isusove posljednje upute. Što Isus u toj situaciji govori apostolima? Ivanovo se evanđelje usredotočuje samo na te Isusove upute, dok drugi evanđelisti detaljno opisuju samo tijek Posljednje večere. Isus prvo veli: "Neka se ne uznemiruje srce vaše". Apostoli su bili u velikoj tjeskobi. To je vjerojatno bila najveća njihova tjeskoba: Isusov odlazak  je tu. A što će dalje biti? Isus im još ništa nije o tom rekao. Apostoli će biti prepušteni sebi usred neprijateljskog svijeta. To izaziva u dušama učenika veliku tjeskobu. Taj ih je osjećaj potpuno preplavio. Isus ih je nastojao utješiti da će njegov odlazak dovesti do prisnijeg zajedništva s njime i s Ocem, dok će im Duh osigurati zaštitu. Zato ih Isus potiče: "Vjerujte u Boga i u mene vjerujte" (Iv 14, 1). Vjera, koja je pouzdanje ukorijenjeno u Bogu, Isus ga otkriva kao onog čija je pomoć sigurna, nužno mora nadvladati tjeskobu. Od sada će takva biti i vjera u Isusa, i u prvom redu u njega, utjelovljenog Sina, u kojem se je objavio vrhunac objave. Apostoli razumiju Isusa, no  oni doživljavaju kako Židovi ne vjeruju u Isusa (usp. 5, 38: "Ni riječ njegova ne prebiva u vama jer ne vjerujete onomu koga on posla"). Vjerujte u Boga! Vjerujte u onoga koga on posla!

Daljnje upute Isusove za apostole: "Ja sam put, istina i život" (14, 6). Poziva apostole da idu Isusovim putem a to znači dugačkim i teškim putem i konačno Isus završava ovaj odlomak veoma utješnim riječima: "Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu" (r. 12). 

Odlomak iz knjige Djela apostolska opisuje kako je Crkva djelovala nakon što je Isus uskrsnuo. Zamjećujemo da Crkva djeluje punim zamahom, Petar postavlja sedam đakona. Puno je posla u Crkvi, potrebni su novi djelatnici. Ispunja se Isusova riječ da će njegovi sljedbenici, učenici, činiti i veća djela od Isusovih.


Gdje je Marija dok Isus razgovara s tjeskobnim apostolima? Ona je sigurno bila u blizini Isusa i apostola. Ta ona se našla kad su Isusa uhvatili, optužili, sudili, vodili jeruzalemskim ulicama prema Kalvariji. Ona se našla uz raspelo, uz raspetog. Nije zabilježena nijedna njezina riječ iz tog boravka na Kalvariji. Ali je zabilježena riječ Isusova njoj "Evo ti sina" (Ivan evanđelist) i jedna Isusova riječ Ivan: "Evo ti Majke".


Dok je Isus izgovarao riječi "Evo ti Sina", gledao je ne samo Ivana evanđelista, nego i cijelu Crkvu, Mariji je tada povjerena cijela Crkva. I ona je prihvatila to Isusovo povjeravanje. I kad ju je Isus povjeravao voljenom učeniku Ivanu, tada je Isusova Majka povjerena svima nama, cijeloj Crkvi. Zar ne vidimo to u svim crkvama Gospi u čast, u svim njezinim svetištima, u svim onim procesijama u kojima se Gospa časti. Samo jedna riječ Isusa Mariji, i samo jedna riječ Isusa Ivanu.
