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U našem je srcu praznina koju može ispuniti samo Bog, koji je naš početak i cilj. Ako smo usmjereni k Bogu, nećemo biti prazni, nego ispunjeni i sretni. S druge strane, ako ne žudimo za njim, ostajemo prazni i nesretni, jer nijedno stvorenje ne može ispuniti prazninu u našem srcu. Prije nego Bog ispuni ovu prazninu, On traži od nas da ga tražimo, traži da bude naš jedini cilj. 

Međutim, u našem traženju Boga ometaju nas mnoge stvari, stvari koje se žele nametnuti kao cilj i tako izgurati Boga s te pozicije. Također, i naša pala narav se bori da sebe uspostavi kao cilj te tako zamijeni Boga na tom mjestu. Nažalost, često dopustimo našoj naravi i stvarima da postanu naši ciljevi, misleći da će nas to ispuniti. Na kraju uvijek budemo prevareni, te zbog toga nezadovoljni, nesretni, nemirni i bijedni. 

Ukratko, stvoreni smo da čeznemo za beskrajnim, naše su čežnje beskrajne i zato nas jedino Beskrajni može ispuniti. Stvari su tu da se njima služimo prema potrebama i umjereno, slaveći tako Boga i odajući mu čast koja Mu pripada.

Srce čovječje pripada jedino Bogu, ni svjetovna ni crkvena vlast ne sežu do srca. Tu On kraljuje, tu je Njegovo pravo prijestolje, tu je prijestolje Njegovih milosti. Naša je savršenost i sreća ako prepustimo svoje srce Božjoj vlasti. Štoviše, što mu više podložimo naše srce bit ćemo savršeniji, a što se više odričemo samih sebe bit ćemo sretniji (Usp. Luis Lallemant: Nauk o duhovnom životu, Prvo načelo).  

U toj potpunoj podložnosti gledamo Mariju kao najveće ostvarenje i zato najsavršeniju i najsretniju. Ona je osjetila potpunu radost iz današnjeg evanđelja, Marija je osjetila tu sreću za kojom čezne naše srce, ona je bila milosti puna, sreće i radosti puna. Marija nas uči kako je lijepo služiti Bogu u njegovoj Crkvi. Tako se postiže smisao života na ovome svijetu, a i vječna nagrada koja će biti vječna sreća i radost. 

Jedne je noći neki dobri monah usnuo san. Našao se pred rajskim vratima. Ljubazni su mu anđeli naložili da prođe kroz čistilište i veliku kupku. Zatim su ga otpratili pod visoku planinu. Rekli su mu: „Moraš se uspeti do vrha. Ali ne boj se, mi ćemo te pratiti.“ Na vrhu planine je ulaz u raj. Monah bojažljivo uđe. Srce mu je uzbuđeno lupalo. Ugledao je blaženike udubljene u molitvi. Očekivao je mnogo više. Iznenadio se i razočarao. Zar je to sav rajski čar? Gdje su prekrasni vrtovi, neobična stabla, pjev ptica, gdje pjesma anđela, serafini i slava Božja?  „Pa toliko sam imao i u svom samostanu na zemlji...“, mrmljao je u sebi. „Ti misliš da su ovi blaženici u nebu, sine moj“, reče mu neki glas. „Nije tako. Raj je u njima!“ „Da, ali ja ne opažam ni najmanji znak radosti“, reče monah. „Radost je u njima!“ odvrati glas. (Bruno Ferrero: Uvijek sviće novi dan, str. 70.)
