23. SVIBANJSKA PROPOVIJED

PETAK, 23. 05. 2014., Svagdan, Dj 15, 22-31; Iv 15, 12-17;

P. Stipo Balatinac

Započeo bih ovu propovijed s nekoliko pitanja: Je li nam danas netko uputio koju lijepu riječ? Jesmo li danas nešto lijepo čuli onako iznenada, neočekivano? Je li nas danas netko pohvalio, ili na nečemu zahvalio, ili na nama nešto dobro primijetio i istaknuo? 

Ako nije, onda barem ovo evanđelje možemo danas tako doživjeti! Ono je nešto najljepše što nam je Isus rekao! 

Isus nas naziva prijateljima! Ne slugama, ne drugorazrednim ljudima, ne nevažnim brojevima, nego prijateljima, dragim prijateljima, onima koje je on izabrao. Mi nismo slučajni Isusovi prijatelji. Mi nismo prijatelji iz nevolje, kao što će sada mnogi biti u ovim poplavama, a što i nije loše. Nas je Isus zavolio iz čiste ljubavi, odabrao nas po svojim kriterijima, za nas se, na koncu, žrtvovao, umro i uskrsnuo. 

Kako bi se sad osjećali da nam netko uistinu kaže da je spreman za nas sve učiniti, pa i svoj život položiti za neku našu korist ili interes? Kako bi se sada osjećali da nam netko stavi svoj život na raspolaganje? Hvalimo one koji su sada stavili svoje vrijeme, snage, kuće i stanove za unesrećene ovom vodenom stihijom i to je uistinu za pohvaliti. Ali kad netko daje svoj život – koliko je to veliko! 

Mnogi ljudi ne mogu podnijeti kad im netko nešto daruje ili učini, odmah se žele revanširati, ne žele ostati dužni, ne žele misliti u budućnosti kako su još vezani za tu osobu nekom uslugom. Pomislili bismo da tako nešto i Isus traži. No, on ne traži da njemu uzvratimo ljubav, nego da ono što bismo njemu učinili, uzvratili, darovali, da to učinimo svome bližnjemu. Tu je još jedna njegova veličina, ali i naša teškoća. Isusu bismo mi još učinili, uzvratili, iako nam je teško, ali bližnjemu, koji je ovakav ili onakav već teže i tu najčešće padamo. Ne izvršavamo Isusovu zapovijed, udaljujemo se od njega i postajemo nesretni. 

Promatrajući Mariju u trenutku navještenja možemo reći da se baš to događa. Marija bi sve učinila za Boga, ali za čovjeka, to je njezin test. No, ona i njega polaže. Prihvaća imati čovjeka, Bogočovjeka, Isusa uza se, da mu bude Majka, iako će joj nanositi boli. Prihvaća ga za spasenje ljudi. Gledajmo tu njezinu nesebičnost, gledajmo tu njezinu poniznost, gledajmo to njezino prihvaćanje Boga u čovjeku, onako kako Isus i za nas želi da prihvatimo jedni druge i da se međusobno ljubimo.

Volio bih da nam ovaj svibanj ne bude duhovno beskoristan, da promatranje, razmišljanje i molitve upućene BD Mariji imaju odraza i koristi za našu svakodnevnicu, da budemo bliže Bogu, da budemo u Bogu! 

PRIČA: IZABRANI 

(http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/poucne_price/Izabrani.html)

Dječak koji je živio sa svojim roditeljima dobio je "brata". Kako njegovi roditelji više nisu mogli imati djece odlučili su otići u dom za napuštenu djecu i usvojiti jedno dijete čime bi i sebi i njemu uljepšali život. Tako su i učinili. Jednog su dana sjeli u automobil i krenuli u dom. Od mnoge djece izabrali su dječaka izrazito lijepog lica kratke crne kose. Bio je to dječačić star tek nekoliko mjeseci. Njihov sin je dobio brata i brinuo se za njega, igrao se s njim, dijelio sve s njim...  Dani su prolazili. I godine su prolazile...  

Jednog dana dva brata su se upustila u ozbiljnu raspravu. Stariji sin je rekao svome posvojenu bratu: "Znaš, mene moji roditelji ipak više vole od tebe, ja sam doista njihov pravi sin, mene je moja mama rodila i zato me sigurno više voli nego tebe. Tko zna čiji si ti sin, čije si ti dijete?!"  

Njegov brat ga je pogledao i nakon kraće stanke rekao: "Znaš kada su tvoji roditelji došli u dom za napuštenu djecu, od svih klinaca koji su tamo bili oni su baš izabrali mene. Tebe dragi moj brate oni nisu mogli izabrati, ti si se jednostavno rodio i takvog su te morali prihvatiti. Mene su izabrali. Mogli su uzeti bilo koje dijete koje je ležalo u krevetiću pored mene, ali ne, oni su izabrali baš mene". Time je njihov razgovor završio. 

A Bog je od mnogih ljudi na ovoj zemlji izabrao tebe i mene, izabrao je nas da mu služimo i da radimo za njega. Sviđalo mu se i tvoje i moje lice, dopala mu se naša kosa... 

Bog je izabrao tebe i mene i upravo zbog toga nas toliko voli i ima strpljenja s nama. 

Bog je izabrao tebe, Bog je izabrao mene... 

BOG NAS JE IZABRAO!!!
