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Uz Gospin mjesec svibanj i današnju svetkovinu našeg sv. Dujma, biskupa i mučenika, zaštitnika našeg Grada i Nadbiskupije pristaje nekoliko misli o mučeništvu, kako ga Crkva shvaća. Ta je tema aktualna uvijek. Danas osobito kada kršćani širom svijeta trpe nepravde, nasilja, progone sve do istrjebljenja. 


Grčki naziv martýrion, latinski preuzeto martyrium, prvotno znači svjedočenje na sudu, a onda svjedočenje za vjeru sve do smrti. Naša riječ mučeništvo više ističe vanjski znak toga svjedočanstva, tjelesnu muku i smrt radi vjere. Pravo mučeništvo uključuje da kršćanin iz čistih motiva svjesno i dragovoljno ide u smrt radije, nego da se odrekne vjere. 


To je put kojim je pokazao i sam prošao Isus Krist. On je također posvjedočio vjernost svome poslanju sve do smrti na križu. I Marija je potvrdila vjernost svojih riječi da će biti službenica Gospodnja unatoč kušnjama, osobito pod križem na Kalvariji. 


U mladoj Crkvi, u doba progona mučeništvo je bilo glavni oblik svjedočenja vjere a mučenici, čije je štovanje rano počelo, bili su od Stjepana đakona i prvomučenika glavni uzori kršćanske vjere. Tu je i naš slavljenik sv. Dujam, Dioklecijanova žrtva. Mučeništvo se čak smatralo valjanim nadomjestkom sakramentu krštenja tzv. krštenje krvlju. Mučenici su ostali uzori i danas. Naša domovina je kroz stoljeća, sve do naših dana, bila i ostaje zemlja mučenika. Natopljena krvlju je biskupa, svećenika, redovnica, redovnika i mnoštva vjernika. Mi smo ponosni na njih i zahvalni smo im. Uvjereni smo da, kako napisa stari Tertulijan, da je njihova krv, krv tolikih mučenika sjeme kršćanstva nekoć, danas i ubuduće.


Prije 70 godina kao dječak čuo sam za nekog našeg gorštaka koji je uhvaćen i iz mržnje na vjeru bio zaklan. Spremno se prepustio koljaču, samo je molio da mu prije klanja dopusti izmoliti Vjerovanje. Imamo i svjedočanstvo našeg najnovijeg blaženika, mladog svećenika don Miroslava Bulešića koji rado oprašta svome krvniku.


Predragi! Svi smo pozvani na mučeništvo, točnije na svjedočenje o ispravnom i jedinom putu koji vodi u život. Svaki kršćanin je svjedok za Krista Gospodina ako prihvaća Njegovu riječ i nju ostvaruje: tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. (Mt 16,25) Ima mnoštvo mučenika i mučenica bez kapi prolivene krvi. Često nisu bili ni zapaženi od ljudi, a još manje priznati; samo su Bogu znani. Tolike dobre duše koje godinama njeguju nekoga od svojih nemoćnih, a nerijetko i tuđih nemoćnika – Bogu za ljubav. Sve su to pravi sljedbenici Krista Gospodina, pravi mučenici, mučenice, koji trajno pred ovim svijetom svjedoče da je Isusova radosna vijest pravi put u život. Amen.
