8. SVIBANJSKA PROPOVIJED

Dj 8, 26-40; Iv 6, 44-51; - ČETVRTAK, 8. 05. 2014. 

P. Stipo Balatinac

Ovih dana, na velikim crkvenim slavljima, u Dubrovniku, gdje je bio susret hrvatske katoličke mladeži (26. i 27. 04.) i u Splitu, gdje se slavio sv. Duje (7. 05.) pozvani smo od naših biskupa, propovjednika (Mate Uzinić i Ante Ivas) na djelotvornu vjeru, na katoličko zauzimanje, na optimističku akciju, pozvani smo, jednostavno, da kao kršćani i članovi ovog društva djelujemo za spasenje duša i popravak stanja u našoj Domovini Hrvatskoj. Vjerujem da su taj poticaj ozbiljno shvatili i mladi u Dubrovniku i svi oni koji su slušali propovijed msgr. Ante Ivasa na Rivi. Vjerujem da se i mi pitamo kako se uključiti u tu akciju i što učiniti. Svatko od nas trebao bi krenuti od samoga sebe i pitati se: Što mogu učiniti za bolji vjerski život i što poraditi na većoj odgovornosti i pravednosti u konkretnosti? Vjerujem da svaki i osobni i društveni napredak počinje s obnovom odnosa s Bogom, s obnovom molitve, s obnovom primanja sakramenata! Svaki društveni napredak počinje s osobnom odgovornošću i pravednošću u malim životnim zadacima. Riječnikom sv. Ignacija mogli bismo to nazvati kontemplacija u akciji, ili biti kontemplativan u akciji. 

Takav primjer uvelike nalazimo u Blaženoj Djevici Mariji, koju posebno častimo u ovom mjesecu svibnju. To čašćenje bit će najbolje i najplodonosnije ako od njezinog primjera i mi nešto primijenimo u svom kršćanskome životu. Marija je žena kontemplacije i molitve, dokazuje to čitav život, a najljepše nas izvještava sv. Luka u Djelima apostolskim gdje ona moli s apostolima za dar Duha Svetoga (Dj 1, 12-14). Isti evanđelist nas izvještava također da je Marija žena koja događaje pohranjuje u svome srcu i o njima razmišlja, kontemplira, razmatra. To je bilo nakon poklona pastira u Betlehemu (Lk 2, 19) i nakon povratka u Nazaret nakon hodočašća u Jeruzalem gdje se dvanaestogodišnji Isus zadržao u Hramu (Lk 2, 51). Marija je i žena akcije, a posebno se to vidi u njezinu predanju Bogu na službu, a u konkretnosti u pohodu Elizabeti (Lk 1, 39-56.). Marija je žurno pohitala u posjet svojoj rođakinji i pomagala joj kao trudnoj ženi u odmakloj dobi s Ivanom Krstiteljem. 

Eto, na to nas pozivaju naši biskupi. Eto, to nas i Marija uči. Eto, na to nas potiču i današnja čitanja. Isus u govoru o sebi kao kruhu živom, na sakramente i molitvu, a đakon Filip, iz prvog čitanja na akciju i djelovanje prema bližnjemu kojega nam Bog šalje na naše puteve. Filip je potaknut Duhom Svetim potrčao i približio se kolima visokog etiopskog dostojanstvenika. U razmatranju o Kraljevstvu Kristovu sv. Ignacije moli za milost da se ne ogluši  njegovu pozivu, već da se pokaže spreman i brz da ispuni  njegovu presvetu volju (DV br. 91). 

Molimo i mi za tu milost, da po zagovoru BD Marije, žene kontemplacije i akcije, slušamo Isusov poziv, poticaje Duha Svetoga, ono što nam govore naši duhovni pastiri i da se ne oglušimo na te riječi nego da ih brzo, hitro, kao trčeći provodimo u djelo i tako ostvarujemo i vlastiti spas duše i pomoć bližnjemu i napredak našeg društva i naroda. Amen.
