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Želio bih da danas, na temelju današnjih čitanja, razmišljamo o Mariji kao ženi i vjernici koja mudro hodi prema cilju života. 

Pitamo se prvo: Koje je Isusov cilj iz današnjeg evanđelja? Tri izričaja otkrivaju nam to:

-
„ima život vječni“

-
„uskrisiti u posljednji dan“

-
„živjet će uvijeke“.

Ovi izričaju otkrivaju da je Isusov cilj za nas vječna radost na nebesima, da postignemo spasenje duše koje je on zaslužio svojom mukom i uskrsnućem, da vječno živimo u blaženom raju. Je li to i naš cilj? To ćemo otkriti ako se malo usporedimo sa sv. Pavlom iz prvog čitanja.

Što je bio prvotni cilj sv. Pavla, ili tada Savla? Prvotni cilj mu je bio hvatati i privoditi prve kršćane, učenike Gospodnje, kako ih naziva sv. Luka. Koja mu je bila motivacija za to? Motivacija i razlog je bio služenje Bogu, vojevati za svoju vjeru, štititi svoj narod. Možemo reći da mu je motivacija bila ispravna, no način je bio pogrešan. I zato Isus zahvaća u njegov život, čudesno ga poziva pred Damaskom i daje mu i nov način i nov cilj: Propovijedati Isusa da je on Sin Božji. To je sada njegov novi cilj, ispravan cilj, cilj kojemu podlaže sav svoj život, u njega ulaže sve svoje znanje, za njega podnosi sve moguće patnje i njega i ostvaruje, kako sam kaže: Dobar sam boj bio, trku završio, vjeru sačuvao...“ (2 Tim 4, 7.).

I Blažena Djevica Marija je imala cilj života sličan ostalim djevojkama u Nazaretu. Da nije tako zar bi imala zaruke sa sv. Josipom! No, Bog je pred nju stavio odluku: Biti službenica Gospodnja ili ne! Marija, kao milosti puna, spremno je to prihvatila, promijenila je cilj svoga života. I ona se stavila u službu onoga o kome će sv. Pavao poslije propovijedati. 

Koja je tu poruka za nas? Kada se želi služiti Bogu onda mu se treba u potpunosti predati. Ne biti mlak, nego Mu dati cijelo naše srce. Jer ako se cjenkamo s Bogom, ako se ne možemo odlučiti na potpunu žrtvu, ako ostavljamo sebi brojne osjećaje, želje, nade, prohtjeve lišavamo se potpunog sjedinjenja s Bogom. Time omogućavamo neprijatelju da nas drži svezane i da nas onemogućava da napredujemo u savršenstvu. Nemojmo čekati čas smrti da spoznamo da smo se dali zabavljati sitnicama kao djeca, nego se u jednom sretnom času odrecimo svih naših koristi i zadovoljstava, nacrta i htijenja te se predajmo potpuno Božjoj volji. 

Neka i nama Duh Sveti podari dar mudrosti da znamo i možemo, hoćemo i u djelo provodimo mudrost hoda prema vječnom cilju. Neka nas Gospodin prosvijetli po daru mudrosti da dobro procjenjujemo sve stvari. Dar mudrosti je poput duhovnog osjetila okusa, prepoznaje božanske stvari i razlikuje ih od svih ostalih, te omogućuje uživanje u njima. Uživanjem u njima umrtvljujemo strasti, svjetske stvari postaju sve manje privlačne. Tada Bog duši daje spoznaje i otkriva uzvišene stvari, tako da ona počne Božje dodire podnositi bez velikih ushićenja i zanosa. Duše obdarene darom mudrosti privlači samo dobro i jedino zbog dobra djeluju. Sve stvari prosuđuje prema prvom uzroku i zadnjem cilju, tj. Bogu. Neka nam Marija, kao žena i vjernica, koja je mudro odabrala pravi cilj i za njega živjela, pomogne u tome i za naše vječno spasenje. Amen.
